

HL. 09.03.2016

+ Firma „Čistenie parou“ vás pozýva na promo akciu – služby mobilnej umývarky áut, ktoré zahŕňajú umývanie auta zvonku, alebo zvnútra za výhodné ceny. Umývanie sa prevádza vo dvore penziónu Fox v Nemšovej, ul. Janka Palu.

Informácie o poskytovaných službách, ako aj samotné služby vám budú poskytnuté priamo v penzióne Fox, alebo na tel. č. 0944 110 767.

Gymnázium v Dubnici nad Váhom oznamuje, že aj v školskom roku 2016/2017 otvára triedu osemročného štúdia. Prihlásiť sa môžu žiaci 5. ročníka, ktorí sa po úspešnom prijímacom konaní stanú žiakmi tejto úspešnej strednej školy.

Využite príležitosť študovať na Gymnázium v Dubnici nad Váhom a podajte prihlášku na túto strednú školu riaditeľovi vašej základnej školy najneskoršie do 10. apríla 2016.

Informácie o prípravných kurzoch na osemročné štúdium pre piatakov, ktoré začínajú 18.marca 2016, a podmienkach prijatia na osemročné štúdium na Gymnázium v Dubnici nad Váhom, nájdete na webovej stránke Gymnázia v Dubnici nad Váhom: www.gymdb.sk, alebo Vám ich poskytnú na telefónnom čísle školy 44 22 380.

Účastníkmi zaujímavých aktivít v škole môžete byť aj Vy, ak prídete na Večer výskumníkov dňa 1. apríla 2016. Budete svedkom netradičných pokusov z chémie, biológie a fyziky, ktoré sú určené pre žiakov 3.4. a 5. ročníka ZŠ a čaká Vás večer plný prekvapení, záhad, bádania a zaujímavých hier.

+ Hydinárska farma Nitra bude v piatok, 11. marca predávať:

- 28. týždňové mládky v plnej znáške, plemeno ISA BROWN,

- 9. mesačné nosnice Moravia nasledovne:

- v čase od 9,00 do 9,20 hod. v Nemšovej na tržnici pri mestskom múzeu,

- v čase od 9,20 do 9,30 hod. v mestkej časti Luborča pred kultúrnym strediskom,

a v čase od 9,30 do 9,45 hod. v mestskej časti Klúčové pred hasičskou zbrojnicou.

+ Mesto Nemšová Vás srdečne pozýva na Divadelné predstavenie situačnej komédie „Aj muži majú svoje dni“ v nedeľu, 3. apríla 2016 o 18.⁰⁰ hod. do veľkej sály Kultúrneho centra v Nemšovej. Cena vstupenky je 15,- €, predpredaj vstupeniek je na Mestskom úrade v Nemšovej počas pracovnej doby a cez Ticketportál.

Srdečne vás pozývame stráviť večer plný zábavy s pesničkami, vtipným prekáraním večne proti sebe stojacich svetov mužov a žien, so skvelými humornými situáciami a príležitosťami pre štvoricu výnimočných hercov - komikov. Účinkujú: Milan Bahúl, Branislav Deák, Gregor Hološka, Ján Jackuliak, v aleternácii Marián Mitaš.